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MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES  CELEBRADA EL DÍA 29 

VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2012 DOS MIL DOCE 

 

Asistieron los Regidores Carlos Alberto Briseño Becerra, J. Jesús Gaytán 

González, Alberto Cárdenas Jiménez, Juan Carlos Anguiano Orozco  y el 

Presidente de la Comisión, el Regidor José Enrique López Córdovba.  

 

Existiendo quórum legal en la Comisión Edilicia convocante se declararon por 

iniciados los trabajos de la misma a las 16:08  horas, de acuerdo a lo dispuesto 

por los artículos 43 y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.  

 

Acto seguido, se procedió a someter a la consideración de los asistentes el 

orden del día propuesto para el desarrollo de los trabajos, mismo que se refirió 

de la siguiente forma:  

ORDEN DEL DÍA 
 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA 
 

2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
 

3. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 
COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES 
 

4. INFORME DEL ESTADO QUE GUARDA EL ESTUDIO DE LOS 
TURNOS EN LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS 
MUNICIPALES 
 

5. ASUNTOS GENERALES 
 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 

 

Habiendo satisfecho el PRIMER y SEGUNDO puntos fue puesto a 

consideración el Orden del día, mismo que fue aprobado por unanimidad.  

 

A continuación, de acuerdo a lo establecido por el TERCER punto del orden del 

día el Presidente de la Comisión sometió a la consideración de los integrantes 
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el Acta de la Sesión de instalación de la Comisión, en los términos que la 

normatividad municipal aplicable así requiere, consultando si alguno de los 

integrantes de la Comisión desearan formular observaciones y, al no haberlas,  

se sometió a votación en los términos descritos dicha acta, siendo 

APROBADA.  

 

Continuando con el desarrollo de la sesión y, en cumplimiento con el CUARTO 

punto del orden del día, se dio cuenta de la información recabada por parte de 

las dependencias municipales relacionadas con el ámbito de competencia de 

esta Comisión Edilicia, para lo cual se les hizo entrega a los integrantes de la 

Comisión informe detallado y relación documental en copias simples de diversa 

información que ha sido solicitada a:  

- Dirección de Alumbrado Público 

- Dirección de Rastro 

- Dirección de Manejo de Residuos 

- Unidad Departamental de Estacionamientos Municipales 

 

A su vez, diversos documentos hechos llegar a la Presidencia de esta 

Comisión relacionadas con asuntos diversos que permanecen en estudio para 

su correspondiente dictaminación.  

 

Respecto a este punto, el Regidor Alberto Cárdenas Jiménez refirió que será 

indispensable analizar dicha información para su discusión correspondiente en 

otra sesión.  

 

En el mismo sentido, el Presidente de la Comisión refirió que dicha 

documentación ha sido parte de la que se ha solicitado mediante gestiones 

ante las dependencias y que, en la medida en como el resto de la información 

se hiciera llegar, se les pondrá a consideración de los integrantes para su 

correspondiente estudio.  

 

Una vez habiendo dado cuenta de los anteriores asuntos y en cumplimiento 

con el siguiente punto del orden del día se consultó a los Regidores integrantes 

de la Comisión, si tenían algún otro asunto general que desearan tratar.  
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A lo cual, el Regidor Alberto Cárdenas Jiménez haciendo uso de la voz, refirió 

que sería importante conocer que, de manera adicional a la información que se 

ha remitido, también se solicite lo que ya se les había pedido sobre montos de 

nómina y presupuestos asignados.  

 

En el tema del alumbrado público comento que, relativo a los procedimientos 

ya implementados sería importante proponer otra iniciativa mediante la cual se 

analicen otros procedimientos que pueden no generar gasto para el 

Ayuntamiento. 

 

En el mismo sentido, el Regidor Juan Carlos Anguiano comentó de la 

necesidad de analizar diversas alternativas, como es el caso de aquellas 

plantas que generar energía a partir de la quema de basura y que la instalación 

de plantas sería sin costo.  

 

En el tema de aseo público, el Regidor Alberto Cárdenas, refirió que sería 

importante conocer, en el tema de aseo público la relación presupuestal toda 

vez que casi la totalidad del monto presupuestal es destinado al pago de la 

concesión con CAABSA.  También sería requerida información relativa al 

cambio a la nueva concesión y la forma en la que la basura es aprovechada 

para el municipio. Refirió que el monto al que asciende el costo de la concesión 

es un millón de pesos diarios, por lo que sería necesario conocer la manera en 

la que opera la concesión.  

 

En mérito de lo antes discutido, el Presidente de la Comisión, el Regidor José 

Enrique López Córdova refirió el interés que existía para conocer los 

pormenores y detalles de la conformación del presupuesto de Egresos 

destinado para aquellas áreas relativas a la competencia de esta Comisión, 

para lo cual, comentó que sería indispensable realizar comparecencias o 

mesas de trabajo para discutir con los funcionarios sobre la justificación y 

necesidades en el área de servicios públicos para lo cual propuso, en la 

medida en que las fechas así lo permitieran, un rol de agenda para 
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comparecencias, propuesta que fue aceptada por los integrantes de la 

Comisión para posteriores informes.  

 

No existiendo más asuntos qué tratar, se dio por concluida la sesión 16:30 

horas.  

 

 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco a 29 de noviembre del 2012 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales 

 

 

 REGIDOR JOSÉ ENRIQUE   REGIDOR CARLOS ALBERTO    

        LÓPEZ CÓRDOVA    BRISEÑO BECERRA 

   

 

 

REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS    REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN 

   JIMÉNEZ        GONZÁLEZ 

 

 

 

REGIDOR JUAN CARLOS  

ANGUIANO OROZCO 

         

     

HOJA DE FIRMAS CORRESPONDIENTES A LA MINUTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS 

MUNICIPALES CELEBRADA EL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2012 DOS 

MIL DOCE. 

 

 

 


